OEMA 4

Tpla onpelakd ocwpatidia Xy, X, kot X3 Pplokovial ot

gubBeia, otig Béoelg A, B kal I' evog opllovtiov HovwTLKOU 4 22 23
emunédou  peyaAwv Slactacswv. MNa TG petafld TOUG z g FL

amootdcelg oxvet AB= B =r =3m. Ot palec twv
owpatdiwv eivat my =myz = m =3-10"2kg kaw m, = 2-1072kg, evw ywa Ta doptia TOug LOXVEL:
41 =g, =q3=10"*C.
4.1. Na urtoAoyioete TNV NAEKTPLKY) SUVOLKN EVEPYELQ TOU CUOTIUATOC TWV TPLWV GopTIwV.

Movadeg 6
4.2. Moo amod ta Goptia Tou MAPATTAVW CUCTAUATOC SEXETAL UNOEVIKN CuvioTapEvn Suvapn, otav Ta
ocwpatidla Bpiokovtal otig B€aelg mou €xouv TonoBetnOel apyIKa;
Na 8iKkaloAoynoEeTE TNV AmAvInor oag.

Movadeg 4
4.3. Adnvoupe ta doptia X kot X'; eAeUBepa va KlvnBolv evw To X, MapaUEVEL 0TV apyLkr Tou Bgon. Na
Bpeite T LETPA TWV TAXUTATWY TOUG OTav Ba £xouv Pptaoel og MOAU peydAn (amelpn) amdotaon.

Movadeg 8
Enmavadépoupe Ta dopTia oTIg apxLKEG TOUG BETELG. AKLVNTOTIOLOUUE Ta X; Kal X3 otig Beoelg A ko I kat ta
KPOTAUE OTAOEPA OF QUTEC Kol EKTOSEVOUHE TO X, He oplldvtia ToxUtnTa pétpou v, = 20v/21 m/s (oe
SlevBuvon SladopeTikr amo tnv eubeia otnv onoia Bplokovral ta tpia doptia).
4.4. MNowa eivat n TaxvTnTa Pe Tnv onola 1o X, GTAVEL OTO ATELPO;

Movadeg 7
Aivetat k., = 9-10°N-m?/C2. H eniSpacn tng Poapltnrag, ot TPWBEG kal n avtictacn Tou aépa

Bswpolvtal opeANTEEC.



